

# 我市调整工伤人员相关待遇

# 一级伤残每月增加津贴 180 元

本报讯(记者于晓霞 通讯员王宇)昨日,记者从市人社局获悉,我市近日对工伤人员伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金等工伤保险待遇再次进行调整,从2015年1月1日起开始执行。

此次调整对象为我市2014年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。享受本次待遇调整的人员不仅涵盖了企业单位工伤职工,而且包含按规定纳入工伤保险基金统筹的事业单位工伤人员。但2015年纳入工伤保险基金统筹的公务员和参照公务员法管理的事业单位工伤人员不在此次调整范围。

据介绍,此次调整坚持继

续向待遇水平较低人员倾斜的原则,根据伤残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的不同情况,确定每人每月增加金额。具体调整标准为:

伤残一级至六级的工伤人员,每人每月伤残津贴分别增加180元、170元、160元、150元、140元、130元。生活护理费按生活完全不能自理、大部分不能自理、部分不能自理三个标准,分别每人每月增加110元、90元、70元。供养亲属抚恤金方面,配偶每人每月增加100元(孤寡老人为120元),其他亲属每人每月增加80元(孤寡老人或者孤儿为100元)。

此外,1996年10月1日前(不含1996年10月1日)发生的工伤,在上述标准的基础

上每人每月另行增加10元。

此次待遇调整自2015年1月1日起执行。调整所需费用,用现发放伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的资金渠道支付。伤残程度为五级和六级且用人单位难以安排工作,由用人单位按月发放给伤残津贴的,调整费用由用人单位按规定支付。工伤人员已办理退休手续(包括按退休人员安置),并按养老保险政策调整养老金的,不执行本次关于伤残津贴的调整规定。④6



# 月饼过“节”大跳水 昨日,有不少市民乐享实惠

□本报记者 赵洋



月饼价格大幅下降 本报记者 赵洋 摄

昨日是中秋节,月饼一过中午价格就进入“跳水”阶段。而对于消费者关注的卖不完

的月饼去向问题,不少商家表示,一般都作为员工福利处理。

## 最后一天礼盒月饼狂甩

“月饼7折啦!”昨日下午4时许,人民路一家大型超市月饼专柜各品牌销售人员正在大打价格战。在多家超市记者看到,几乎所有的月饼都正以5到7折的优惠价出售。“这个时候买月饼最划算。”消费者刘

女士正在选购月饼。过了当晚7时,记者再次走访城区部分超市发现,工作人员正将月饼礼盒的包装取下,只销售礼盒中的月饼,买一送一的优惠随处可见。同样,不少糕点房的月饼也在促销出售。

## 月饼去向最受市民关注

月饼卖不完怎么办?是处理掉还是送回厂家?走访中,这成了市民最关注的问题。

对此,某品牌月饼经销商告诉记者,每年一个超市准备多少月饼,都是依照上一年的销量和中秋节前期月饼的销量进行统筹的,所以剩下的月饼并不多,几乎是发给员工当福利。同时,也有经销商表示剩下的月饼会低价销售给小型零售

商,收回厂家的并不多。“中秋节最害怕买到有问题馅料的月饼。”走访中不少消费者表示,中秋家家户都要吃月饼,食品安全最受关注。“月饼馅料的去向对于消费者来说并不透明。”刘先生表示,所以心里还是没底,希望相关监管部门多公布与月饼去向有关的信息,平时加强监管,让百姓吃得放心。④1

# 慰问空巢老人 帮扶困难群众 小小社区 温暖多多

本报讯(记者赵洋 通讯员毛胜军)日前,市文明办党员志愿服务队和文明宣传志愿服务队来到卧龙区七一街道曙光社区,探望了近70岁的孤寡老人刘世宗,因病生活困难的10岁乔羽帆一家

等,并送去了慰问金。

据了解,市文明办今年在组织党员志愿服务队和文明宣传志愿服务队到卧龙区七一街道曙光社区参与文明社区创建和社区志愿服务等系列活动时,发现社区内还有不

少空巢老人、留守儿童、残疾人等困难人员,市文明办随即以此为重点开展关爱活动。据统计,市文明办一共为曙光社区38名空巢老人、留守儿童、困难职工、残疾人等困难群众送去了5万元的慰问金。④1

# 全国藏友现场展宝 鉴宝专家现场讲解 这个黄金周,到漯河物流园去

本报讯(记者杨万里 通讯员胡丽丽)国庆期间,喜欢收藏的“淘友”们又有好去处了。10月1日至7日,中国·南阳第十届收藏文化交流暨

鉴宝会在我市正式启幕。

据介绍,该文化交流活动由市坤奥置业漯河物流园·古玩花卉城主办。活动除鉴宝专家现场讲解收藏古玩知识外,还

将邀请来自全国各地的“藏友”700余名(户)现场展宝,市民将免费欣赏到万余件的古玩藏品,涉及玉器、奇石、字画等上百个品种。④6

# 右脑,让过目不忘成为现实

你相信吗?一首古诗1分钟就会背诵;五六百字的文章,5分钟即可轻松背诵。这是智达教育学员的展示效果。经过几批的培训,效果得到更多家长和孩子的认可,孩子们信心十足,学习也变得轻松愉快。

智达教育是一家从事右脑潜能训练的专业培训机构,拥有先进的脑潜能开发技术和优秀的教师队伍。

唤醒沉睡中大脑的巨大潜能,是智达教育的终极目标。经过训练,孩子们可以轻松拥有过目不忘的超强记忆力。这里——每天都有奇迹发生!

右脑的存储量和记忆量是左脑的

100万倍以上。“过目不忘”是一种右脑式记忆,是一种高速的记忆方式,是当今世界最先进的记忆课程。运用右脑照相记忆功能及眼睛“锥状细胞”成像功能,借助脑科学系统的教学手段,达到快速成像、长久保持的效果,从而提升记忆能力。

智达教育现在开设的课程有:ESP高等感知、过目不忘、灵感写作、波动速读、学科优化等。

10月1日再开新班 请提前预约,免费体验! 地址:南阳市文化路双桥49号棋院四楼 电话:13193668019

# 南阳普光电力有限公司 车辆清洗系统土建项目招标公告

招标项目包括长约120米X宽4米车辆清洗系统通道及通道两端大门、通道南侧栅栏、排水沟渠加固、雨水沟、冲洗水来水及回水管路、沉淀池、防撞墩、电路、系统安装配合等。

报名时间:2015年9月29日至10月10日。

联系人:张新宽

联系电话:0377-68092162

13803778810

2015年9月28日